
„Hegedűjén a magyarnak úgy zokog a magyar nóta, 
mint hogyha egy egész nemzet eltemetett álma volna.”

Wass Albert

A magyar nóta nem népdal. Ahogy a kalocsai mintás tornacipő sem
népművészet. Valahogy mégis a miénk. Sajátunknak érezzük. A ma-
gyar nóta több, mint szöveg. Több, mint dallam. Gondolat. Üzenet.
Érzés.

Gyökerek ezek. Szívós, mélybenyúló gyökerek, melyek mind
ugyanazt a lombot táplálják a gyenge rügytől a tenyérnyi levélig. Az
összetartozásra, az élet valóban fontos dolgaira emlékeztetnek. A resz-
kető hangú öregasszony szájából ugyanolyan igazul szólnak, mint egy
férfikar mennydörgésében. Ünnep nem múlhat el nélkülük, élnek. Ve-
lünk, bennünk. Borgőzös mulatozások, víg esküvők és gyászos emlé-
kezések kötelezői.

Tíz éve annak, hogy Gellében Szépen szól a magyar nóta. Tíz éve
telik meg a kultúrház nézőtere és színpada, hogy együtt ünnepelje azt,
ami a miénk. Úgy, ahogy azt mi szeretjük. Együtt, nótázva, gondolat-
ban a múltban kalandozva, egymás szemébe nézve, néha-néha a
szomszéd száját szöveg után lesve.

Október 20-án, szombaton, tizedik éve ülünk asztalhoz. Tizedik al-
kalommal zendül a cimbalom és sír fel a hegedű, míg mi együtt dalo-
lunk. A hagyományt nem őrizni, éltetni kell. Ugye, ott lesz? Ugye, ott
leszel?

Meghívó
Szeretettel várjuk a gellei kul-
túrházba 2012. október 20-án,
szombaton, 16.00 órakor a 10.
jubileumi „Szépen szól a ma-
gyar nóta” című nótaestünkre,
melyen fellépnek amatőr nóta-
énekeseink Mezei Ernő és népi
zenekara kíséretében.

Álló Szimona
Bölcs Éva

Bölcs János
Cseh Oldřich

Csölle Erzsébet
Csölle Frigyes

Ferenczi Erzsébet
Horváth Mónika

Iván Lajos
Lelkes Gizella

Mészáros Andrea
Molnár Aranka

Nagy Lehel
Patócs Károly

A nótázás után, kérjük marad-
jon egy jóízű népi mulatozásra.
A hangulatról a Nosztalgia
zenekar gondoskodik.
Belépődíj: 4 euró, nyugdíja-
soknak 2 euró.

Mindenkit szeretettel várunk!

hírmondó
Az önkormányzat
ingyenes kiadványa

www.egyhazgelle.sk
www.obecholice.sk

2012 október

Szépen szól  a  magyar  nóta

XI. évfolyam
4. szám
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2012. augusztus 2. - Porcinkula-búcsú Szentantalon
Öt órakor gyónási lehetőséggel kezdődött a program,

majd rózsafüzér imádsággal folytatódott. Az ünnepi szent-
mise este hét órakor kezdődött, melynek a főcelebránsa p.
Zarándy Gergely Kleofás ferences rendi atya volt Eszter-
gomból. Az atya szentbeszédében Szent Ferenc életét mél-
tatta, a szentmise után szentségimádáson vehettünk részt,
mely szentségi áldással ért véget.

2012. augusztus 25. -  Szent István király bécsi ünnepe
Az ünnep 13 órakor szentmisével kezdődött a Szent Ist-

ván dómban, majd a téren folytatódott magyar néptánc és
népének bemutatásával. A szentmise főcelebránsa Várszegi
Asztrik püspök volt Pannonhalmáról. Egyházközségünk
hívei is részt vettek ezen az ünnepségen.

2012. szeptember 1. - Fertőd és Csorna
Két autóbusznyi zarándok indult Egyházgelléről korán

reggel Fertődre. Délelőtt szentmisét mutatott be lelkia-
tyánk a fertődi templomban. Ezután megtekintettük a kas-
télyt és sétahajózáson vettünk részt. Hazafelé pedig Csor-
nán megnéztük a premontrei apátság templomát. Az otta-
ni atya elmondta a templomban található kegykép történe-
tét és még sok érdekességet. Lelki élményekben gazdagon
tértünk haza.

2012. szeptember 7. - Diákszentmise
Hagyományainkhoz híven a tanév kezdetén diákmisén

vettek részt alapiskolánk tanulói. Ismét elvégezhették a
szentmise előtt
szentgyónásukat.
A szentmisén
kértük a Szentlé-
lek segítségét az
új tanévre.

2012. szep-
tember 8-9. –
Szentantal, Kis-
boldogasszony-
főbúcsú

Sz ombaton

délben kezdődött a program a zarándokok fogadásával.
Délután ifjúsági programok, rózsafüzér, gyónási lehetőség,
keresztút, szentségimádás szerepelt a programban. A 15
órakor kezdődő megnyitó szentmise főcelebránsa Ft. Nasz-
vadi Sándor atya, a 18 órakor kezdődő szentmise főceleb-
ránsa Őexc. Dr. Cserháti Ferenc Esztergom-budapesti se-
gédpüspök. Az éjfélkor kezdődő latin nyelvű szentmise fő-
celebránsa Dr. Józsa Attila esperes úr volt.  Vasárnap a
10.30-kor kezdődő ünnepi szentmise főcelebránsa Őexc.
Dr. Varga Lajos váci segédpüspök úr volt. Az ünnepség
ereklyetisztelettel fejeződött be.

2012. szeptember 22. - Bérmálkozás
Ezen a napon 36 bérmálkozónk vette fel a keresztény

nagykorúság szentségét. A bérmálás szentségét mons. Haľ-
ko József pozsonyi segédpüspök úr szolgáltatta ki.

2012. szeptember 9. – Rekolekció
Délelőtt 9.30-kor mutatták be nálunk, Egyházgellén

szentmiséjüket a somorjai esperesség atyái, melynek főce-
lebránsa Naszvadi Sándor nagymagyari esperes úr volt.
Utána megtartották havi gyűlésüket. Ezen a szentmisén a
hívek is részt vehettek.

Előző számunk rejtvényének sikeres megfejtői: Mészáros
András 5. osztályos és Pongrácz Diana 8. osztályos tanulók.
Gratulálunk, nyereményüket átvehetik a községházán. A je-
len keresztrejtvény felső sorában Jézus két tanítványa van
elrejtve.

1. Az év utolsó napja. 2. Szent István király írta fiának. 3.
Ószövetségi próféta. 4. Ószövetségi próféta. 5. Ószövetségi
próféta. 6. Az egyik bíra. 7. Bűnös város az ószövetségben.
8. Ószövetségi város – a falai leomoltak. 9. Kereszt.. – 14 ál-
lomásból áll. 10. Az oroszlánokat szelídítette meg. 11. Áb-
rámból lett. 12. Delila férje. 13. A zsidó előírások gyűjtemé-
nye. 14. Isten négy lábú teremtményei. 15. Ószövetségi ki-
rály. 16. Mennyei. 17. Szűz Mária édesanyja. 18. Simonnak
adta Jézus ezt a nevet. 19. Liturgikus tárgy. 20. Kín. 21. A
kételkedő apostol. 22. Az áldozat helye. 23. Ábrahám uno-
kaöccse. 24. Nem innét. 25. Főpap Jézus idejében.

Bohony Irén

Egyházközségünk életéből
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Ebben a tanévben iskolánkat 197 tanuló látogatja (2-vel
több, mint tavaly), 12 osztályban. Az iskolai klub 62 tanuló-
val 3 csoportban működik. 

Az iskola vezetősége: Trencsík Anikó, igazgatónő (mate-
matika, fizik); Huszárik Éva, igazgatóhelyettes (1-4. évfo-
lyam).

A tantestület: Bohony Irén (vallási nevelés, etikai neve-
lés), Csáky Zsuzsanna (1-4. évfolyam), Csánó Tamás (test-
nevelés), Gróf Jolán (német nyelv, zene), Kovács Mária
(matematika, kémia), Major Dezső (testnevelés), Makó
Zsuzsanna (1-4. évfolyam), Méry Mária (magyar nyelv, an-
gol nyelv), Myjavec Pál (vallási nevelés), Pecsuk Gabriella
(magyar nyelv, angol nyelv), Pongrácz Adrianna (matema-
tika, fizika), Purczell Katalin (1-4. évfolyam), Rácz Beáta
(magyar nyelv, polgári nevelés), Sátor Andrea (1-4. évfo-
lyam), Sátor Zoltán (1-4. évfolyam), Süli Erzsébet (biológia,
kémia), Varga Aranka (magyar nyelv, szlovák nyelv), Varga
Norbert (magyar nyelv, történelem), Végh Gabriella (ma-
gyar nyelv, szlovák nyelv) és Zöld Julianna (1-4. évfolyam).

Nevelőink: Papp Erika, Bartal Ágota és Ferenczi Móni-
ka (pályakezdő szakmai gyakorlatát tölti az iskolában). Az
iskola pszichológusa: Csémi Melinda. A zeneiskola peda-
gógusai: Baráth Andrea, Gilbert Vontszemű. A rajziskola
pedagógusa: Kovács Éva.

Az iskolatanács alakuló ülésére 2012. október 12-én ke-
rült sor. Az újonnan alakult Iskolatanács tagjai:

Pedagógusok megválasztott képviselői: Süli Erzsébet és
Zöld Júlia.

Nem pedagógus alkalmazottak megválasztott képviselő-
je: Keresztes György.

Szülők megválasztott képviselői: Füle Csilla, Puksa Tí-
mea, Simon Zsuzsanna és Tóth Mónika.

A képviselőtestület által delegált tagok: Bohony Irén, Ják-
li Diana, Pecsuk Péter és Süli Béla.

Az első osztályt idén 20 nebuló kezdte meg Sátor
Andrea tanító néni vezetésével: Bogyai Levente (Nagy-
budafa), Cséfalvay Sára (Pósfa), Farkas Emese (Egyház-
gelle), Gódány Fanni (Ógelle), István Kamilla (Kislúcs),
Klepanec Cyntia (Egyházgelle), Méry Erik (Pósfa),
Mészáros Rebeka (Ógelle), Morovics Rebeka (Egyház-
gelle), Nagy Gergely (Pósfa), Németh Dávid (Cséfa),
Németh Márk (Ógelle), Pongrácz Denis (Egyházgelle),
Puksa Zoé (Nagybudafa), Sátor Bálint András (Egy-
házgelle), Süli Károly (Ógelle), Tóth Kamilla (Nagybu-
dafa), Török Dániel (Pósfa), Vércse Jázmin Zsófia
(Ógelle), Viola Bálint (Pósfa).

Az idei év osztályfőnökei: 2. osztály (13 tanuló): Purczell
Katalin, 3. osztály (19 tanuló): Zöld Julianna, 4. osztály (23
tanuló): Makó Zsuzsanna, 5. osztály (15 tanuló): Varga
Norbert, 6.A osztály (15 tanuló): Rácz Beáta, 6.B osztály
(15 tanuló): Pecsuk Gabriella, 7. osztály (23 tanuló): Méry
Mária, 8.A osztály (12 tanuló): Bohony Irén, 8.B osztály (16

tanuló): Süli Erzsébet, 9.A osztály (13 tanuló):
Gyökeres Lívia, 9.B osztály  (13 tanuló): Pongrácz Adrian-
na.

A kötelező órákon túl a tanulók a következő köröket lá-
togathatják: szlovák konverzáció (3. osztálynak), színjátszó
kör, szövegértés (a 2. és 4. osztálynak), kézműves kör, turisz-
tika, énekkar, matematika – versenyfeladatok megoldása (3.
és 4. osztály), Biblia kör, matematikai gyakorlatok (5., 6., 7.
és 9. évfolyam), magyar nyelvi gyakorlatok (9. évfolyam),
sportkör fiúknak és sportkör lányoknak.

Iskolánk fontosnak tartja továbbá a gyerekek környezet-
védelmi nevelését is, ezért minden évben kétszer a község-
ben Tisztasági napot tartunk. Ezen kívül tavasszal és ősszel
papírgyűjtést szervezünk minden tanuló részvételével.

Figyelem! Iskolánk továbbra is gyűjti az elhasznált ele-
meket és a rossz elektromos kisgépeket. Az elemek és a kis-
gépek gyűjtése egész évben folyamatosan tart.

Tanulóinkat próbáljuk a mindennapos olvasásra szoktat-
ni, ezért iskolánk rendszeresen bekapcsolódik az Új Szó na-
pilap „Tanuljunk az ÚJ  SZÓ-val” elnevezésű programjába.,
amely keretén belül  minden gyerek a program ideje alatt
ingyen kapja az Új Szó-t.

Ebben a tanévben 30 bérletet vettünk  a Komáromi Jó-
kai Színházba.

Az Ünnepélyes tanévnyitó 2012. szeptember 3-án 9 órá-
tól volt az iskola udvarán, a hagyományos Tanévnyitó szent-
misén szeptember 7-én 10 órától vettek részt a gyerekek és
a pedagógusok.

Október 18-án tanulmányi kirándulást szerveztünk a fel-
sőtagozatos tanulók részére Pozsonyba az Atlantis termé-
szettudományi központba, ahol a tanulók egy rövid előadás
meghallgatása után minden érdekes eszközt kipróbálhattak.

Október 19-én egész napos tanulmányi kirándulást szer-
veztünk az alsótagozatos tanulók részére Vajkára, ahol a ta-
nösvényen az ártéri területek állat-és növényvilágával is
megismerkedhettek a gyerekek.

November 27-én színházlátogatást szervezünk Pozsony-
ba. A Nemzeti Színházban megtekintjük a „Popoluška“ cí-
mű előadást.

Decemberben az 1-4. évfolyam tanulói az Aladdin című
előadást nézik meg a Dunaszerdahelyi Művelődési Köz-
pontban.

Idén is folytatjuk a tanulók számára készült oktató-neve-
lő előadások szervezését. Legfontosabb témák: Az anorexia
és a bulímia veszélyei, Az iskolán belüli és a családon belüli
erőszak problémája, A drogok veszélyei 

Idén is bekapcsolódunk a járási tanulmányi-és sportver-
senyekbe. Az idei év első sportversenyén, a „Mezei futóver-
seny” járási fordulóján Bősön a következő tanulók képvisel-
ték iskolánkat: Bugár Kamilla és Csicsai Kinga, 7. osztályos
tanulók, Kitanovics Kevin és Pőthe Levente, 8.B osztályos
tanulók, valamint Füle Dénes, 9.A osztályos tanuló. Felké-
szítőik Csánó Tamás és Major Dezső voltak.

Bevezetés a 2012/2013-as tanévbe
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„Egy, kettő, három, négy,
kicsi cipő, hová mégy?
- kipp- kopp kopogok,
óvodába ballagok.”

A szeptember nehéz időszak az óvo-
dáskorú gyermekek számára. A háro-
méveseknek azért, mert az anyától tá-
vol, egy teljesen új, ismeretlen környe-
zetbe kerülnek. A nagyobbaknak sem
könnyű, mert a nyári nagy szabadság
után újra bele kell rázódniuk az óvodai
életbe. A nagycsoportosoknak a tanév-

kezdés általában már nem okoz gondot,
hiszen a szülők elmondásai alapján,
már várják a találkozást pajtásaikkal.

Öröm volt találkozni a napbarnított,
megnőtt és megerősödött gyerekekkel,
akik tele voltak mindenféle élménnyel,
csak győztünk mindenkit meghallgatni. 

Mi óvó nénik is felvértezve új ötle-
tekkel, tervekkel kezdtük el az új neve-
lési évet. Az ovi is megszépülten várta
lakóit. A találkozásból származó öröm
után felelevenítettük az óvodai élet szo-

„A felnőtt szeretet lényege: szeretsz, mert szeretlek. A gyermek-
szeretet lényege: szeretlek, mert szeretsz.”

Erich From

Október van. Ebben az időben változatos képet mutatnak
az óvodák. Vannak olyanok, ahol sírástól hangos az öltöző,
vannak, ahol ölelő gyermekkarok fonódnak a búcsúzkodó
édesanyák nyaka köré. Mi, óvó nénik sokat mesélhetnénk ar-
ról az időszakról, amikor új gyermek érkezik az óvodába.
Minden a törődés felé irányul, hiszen olyan változás történik
az életében, amit legtöbbjük még sohasem élt át. Semmiféle
tapasztalat nem vezérli őket, hogy kezelni tudják ezt a szitu-
ációt és még az „Anyuka” is elmegy, egyedül hagyja őt az is-
meretlen környezetben. A nagyobb gyerekek, nagy testvérek
segítségükre sietnek, barátkoznak velük, vigasztalják őket. Az
óvó nénik pedig szeretetükkel nyugtatják meg őket. Min-
denhová elkísérhetnek bennünket, ölünkbe ülhetnek, fog-
hatják a ruhánk szélét. A kisgyermek behozhatja azokat a
kedves tárgyakat, amelyek megnyugtatják, s ott tarthatja ad-
dig, ameddig ennek szükségét érzi. Kis állatkájával, egy ba-
bával vagy akár egy „pelussal” édesanyja nélkül marad az óvo-
dában. A gyermek az otthon megszokott biztonságát vesz-
tette el és akkor nyit idegen felnőttek és ovis társai felé is, ha
biztonságban érzi magát. A kis ovis biztos abban, hogy az
anyuka érte jön, siet, amennyire csak lehet. Ez az idő nagyon
hosszú számára, de a tudat ugyanakkor biztonságot és re-
ményt nyújt. Reggel minden egyes gyermeket úgy fogadunk,
ahogy azt a gyermek igényli. Kit puszival, kit kézfogással, kit
öleléssel, de mindegyik gyerekkel éreztetni kell, hogy örü-
lünk, hogy boldogok vagyunk, hogy ma nem sír, hogy újra
látjuk, hogy ma is jól fogjuk magunkat együtt érezni, hogy
ma is fog történni valami érdekesség az oviban. Addig, amíg
az anyukák dolgoznak. Fontos, hogy az óvoda nyugalmat,
szeretetet, békét sugározzon. Így a béke beépül minden gye-
rek személyiségébe, napi tevékenységébe. Ezért van az, hogy

a gyermek érdeklődik, nyitott, beszédes, mert itt a gyermek a
fontos.

Szeptembertől óvodánkat 14 gyermek látogatja. Ebből
négy kisóvodásunk: Katona Kira, Cséfalvay Ákos, Frühwald
Hanna és Ollé Péter. Célunk, hogy minél előbb jól érezzék
magukat óvodánkban.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani támogatóinknak,
ifj. Földes Miklósnak, Csóka Lászlónak, Szőgyi Tibornak és
mindazoknak, akik jövedelemadójuk 2%-ával vagy bármi-
lyen más módon hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyermekek
számára szebb, családiasabb környezetet teremthessünk! Kö-
szönet érte!

Meghívó
A nagybudafai óvoda pedagógusai és szülői közös-

sége tisztelettel meghívja Önt és partnerét az óvoda
hagyományos Óvodabálra, melyre december 1-jén
kerül sor a nagybudafai kultúrházban. A jó zenéről Va-
laskó Ferenc gondoskodik. Kezdés: 19.00 órakor.

Örülnénk, ha megtisztelnének bennünket jelenlétük-
kel!

Egy vidám őszi nap az óvoda udvarán az új hinták körül.
Cséfalvay Katalin

Újra az óvodában

Évkezdés a gellei óvodában

Jákli Tomika terményszüret közben.



Jelentés a nézőtérről
„Férfi és nő sohasem érthetik meg egymást, 

mert mindegyik mást akar. A nő a férfit, a férfi a nőt.”

Nem kisebb feladatra, mint a női lélek rejtelmeinek bemutatására
vállalkozott a gellei Rózsa(Szín)Ház társulata. Hazai pályán, a gellei
kultúrházban, teltház mellett mutatták be Tanulmány a nőkről című
vígjátékukat Farkas Péter rendező és Varga Hédi dramaturg vezetése
mellett. "Nagy fába vágták a fejszéjüket" - mondhatnánk, hiszen a mű
eredetije, Keleti Márton 1967-es filmrendezése olyan színészóriásokat
vonultat fel, mint Venczel Vera, Darvas Iván, Páger Antal, Ruttkai Éva,
Kiss Manyi, Bodrogi Gyula, Latinovits Zoltán és Várkonyi Zoltán.

Hogy a gellei amatőr színtársulatból mely nevek kerülnek közelebb
a színészparnasszushoz, arról talán még korai lenne nyilatkozni, vi-
szont hogy nagy tehetségeket rejt községünk, az nem kérdéses. Az sem
meglepő, hogy azok, akik az Egressy Béni Országos Színjátszó Fesz-
tiválon sikerrel szerepeltek, ismét nagyot alakítottak.

Tavaly novemberben Mészáros Mari néni Szepsi város polgármes-
terének díját nyerte el és nyugodtan mondhatjuk, bármilyen szerepben
lép is a színpadra - legyen az színjátszás vagy magyar nóta - a közön-
ség szívét itthon mindig elnyeri. A férjeit kacéran váltogató néni sze-
repét még komoly műtétje ellenére is magára vállalta. Iván András
(Balogh Sándor) kiemelkedő alakításért részesült tavaly különdíjban.
Mindamellett, hogy a Pósfa zenekarral sikert sikerre halmoznak, And-
rás páratlan színészi tehetség. Nagyon bízom benne, hogy még sok-
szor, sok szerepben tanúsíthatja rátermettségét. Méry Mária (Balogh
Éva) anno a legígéretesebb tehetség díjával tért haza az amatőr szín-
játszók fesztiváljáról - nem hiába. Az alapiskola tanítójaként és otthon
anyukaként is bizonyító tudó Marika, nagyszerűen formálta Balogh
Éva szerepét. Kettejük (ti. Iván András, a férj és Méry Mária, a válni
óhajtó feleség) közös alakítása már-már a profi színházak hangulatát
idézte. A tavalyi előadásban (ugyan, akkor még mellékszerepben) már
felfigyelhettünk Kósa Viktória (Dr. Képes Vera) játékára. Az idei da-
rabban a szálakat okosan szövő ügyvédnő szerepe nagyszerű válasz-
tásnak bizonyult. Érett és kiegyensúlyozott játékot láthattunk.

Kovács Kitti (Mádi Zsuzsa) - a tőle megszokott energiával - cser-
fes feleségként „rakta helyre” a társulatban új arcnak számító Kovács
Tamást (Mádi Péter), aki meglepő természetességgel mozgott a szín-
padon. Bartal Ági (Gegucz Jolán) nagyszerűen hozta a tehetetlen férj,
Bertók Tibor (Gegucz Bálint) fölött kesergő feleséget. Remélem, a kö-
vetkező darabban több reflektorfény jut majd neki - érdemes volna. Az
új arcok sorába csatlakozott Sebők Dóra, aki a bájait kellető pincérnő
szerepébe bújt és természetesen idén sem maradhatott ki a társulat
oszloposnak számító tagja, Szabó Péter (Dr. Borosnyai), aki a tőle
megszokott eleganciával állt színpadra. Az események sorát Bohony
Irén és Zöld László narrációja fűzte egy fonalra.

Örvendetes, hogy a Rózsa(Szín)Ház immár kilencedik éve gyűjti
össze azokat, akik szabadidőt és energiát nem sajnálnak, hogy másokat
szórakoztassanak. A színpadon feltűnő új arcok pedig azzal a reménnyel
töltenek el, hogy az ilyen tevékenységnek van értelme és lesz folytatása.
Azt pedig, hogy a hazai közönségnél nincs hálásabb a világon, mi sem
bizonyítja jobban, mint a szűnni nem akaró taps és amatőr színészeink
ragyogó arca. Usačov Péter
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kásait, a különböző közös szabályokat, tevékeny-
ségeinket keretbe, napi- és heti rendbe foglaltuk,
éves nevelési terveket készítettünk, és ezek szer-
vezésével startoltunk.

Mindent megteszünk azért, hogy a ránk bízott
gyermekek ügyes, okos, intelligens óvodásokká
váljanak. 

Köszönöm, hogy számíthatunk az önök segítő
együttműködésére!

Állatsimogatáson a gellei óvodások.

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mind-
azon személyeknek, akik hozzájárulnak az
óvoda felújításához, falunk polgármesteré-
nek Vajas Imre mérnöknek a zökkenőmen-
tes üzemeléséért, Viola Lászlónak a homo-
kozó feltöltéséért, Németh Lászlónak és tár-
sának a padló gumizásáért, Liššák Milánnak
a szövetkezet elnökének adományaiért és
id. Kovacsovics Éva kézügyességének.

Az óvoda szülői szövetségében végzett hosszúéves,
odaadó munkájukért köszönettel tartozunk Németh
Erikának és Cséfalvay Tímeának.

Póda Erika
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10 Elmúlt számunkban a 2007-es és 2008-as évfolyam kiad-
ványaiba tekinthettünk be. Ezúttal, a 9. évfolyam, azaz a
2009-es esztendő kiadványaiból szemezgetünk.

2009-ben első ízben februárban jelenik meg a Hírmon-
dó, annak vezércikkében V. Boros Ildikó arról ír, "Amire
büszkék vagyunk". A 2008 nyarán másodszor megrende-
zett Art Message művésztelep egyik résztvevőjének üze-
netét idézi, aki elmondja "nálatok (t.i. Gellén - a szerk.)
mindenre van lehetőség,... nálatok látszik az embereken,
hogy összetartanak, mindenki szereti, amit csinál." Való-
ban büszkék lehetünk községünkre és lakóira, akik össze-
fogásból nem egyszer vizsgáznak jelesre. Így, három és fél
év távlatából is örömmel olvashatjuk azoknak, a ma is te-
vékenykedő szervezeteknek a sorát, akik mindebből orosz-
lánrészt vállalnak.

Az egyházi hírekből megtudhatjuk, hogy 2008 ádventje
sem múlhatott el Szent Miklós látogatása, az ádventi kon-
cert és betlehemi műsor nélkül. Az iskolai hírek pedig tu-
dósítást adnak a Dunaszerdahelyen megrendezett Szil-
veszteri futás résztvevőiről, valamint közli a félévkor tiszta
egyes bizonyítvánnyal jutalmazott tanulók névsorát.

A Sport rovatból megtudhatjuk, hogy ezen a télen is
megrendezésre került a sakkverseny (ezúttal a HSC - Ho-
lice Sport Club szervezésében), melynek dobogósai Varga
Balázs, Bartal Pál és Márkus János voltak. Az önkormány-
zati hírek arról tudósítanak, hogy megalakult a község ut-
caneveit meghatározni hivatott bizottság, a nagybudafai
ovi pedig az év végi bálról és az óvoda farsangjáról közöl
képeket.

A Múltidézőben községünk egykori lakosa, Eibens-
chütz Adolné, született Deutsch Mária vallási havotarto-
zását vitató dokumentumokról számol be, a következő ol-
dalakon pedig beszámolót olvashatunk a Major Dezső ve-
zette leány kézilabdacsapat Győrött szerzett eredményei-
ről. A Postaláda képei arról tanúskodnak, hogy ismét jó
hangulatban telt a februárban megrendezett nyugdíjasnap,
az önkormányzat pedig kivonatot közöl a község 2009-es
évi költségvetéséből, mely évben összesen 29.700.000
szlovák koronás bevétellel számolt a község. A község ve-
zetésének híreiből azt is megtudhatjuk, hogy a polgármes-
ter január 23-i állófogadásán ez évben Ravasz Béla, Gelle
polgármestere Csánó Angéla tanító nénit köszöntötte so-
kéves pedagógusi munkásságáért.

Május lévén, a Hírmondó következő számának első ol-
dala az édesanyákról emlékezik meg Androvics Róbert
(akkor második osztályos tanuló) rajzával és Csukás István
soraival. Az egyházi hírekből megtudhatjuk, hogy Mons.
Stanislav Zvolenský érsek március 30-án felszentelte a
templom új márványoltárát és ambóját és mint mindig,
most is keresztrejtvénnyel buzdítja a fiatalokat egyházi is-

mereteik elmélyítésére. Az iskola képes beszámolót közöl
a Nárciszok napjáról, a március 15-i ünnepségről, valamint
az anyák napjáról. A Postaládából megtudhatjuk, hogy a
Gelle Szék Polgári Társulás hagyományos húsvéti báljának
borkóstoló versenyén id. Bölcs János, Zöld László és Incé-
di Tibor bizonyultak a legjobbnak. Arról is olvashatunk,
hogy a lúcsi nyugdíjasklub a tavasz folyamán felelevenítet-
te nagyanyáink konyháinak ízeit, valamint paintball pálya
épült a Holice Sport Club kezdeményezésébében az egy-
kori nagybudafai szövetkezet területén.

Az Önkormányzati hírek figyelmeztet az egyre elszapo-
rodó utcai árusok látogatásának veszélyeiről, felhívja a la-
kosok figyelmét, nagyobb odafigyelést fordítsanak a mű-
anyaghulladék szeparálásánál, továbbá a lakosok türelmét
kéri a kanalizációs munkálatok befejezésével járó kelle-
metlenségekkel.

A nyári Hírmondó címlapja a XI. Egyházgellei Faluna-
pokra hívja a község apraját-nagyját, a -vbi- szignóval jel-
zett vezércikk pedig arról számol be, hogy függetlenül at-
tól, mit írnak az újságok és mit mondanak a tévében, a
község csatornahálózatát akkoriban építő szlovák vendég-
munkások és a helyi lakosság között az ellentét szikráját
sem láthatjuk. Az egyházi hírekben Bohony Irén a 2009
tavaszi-nyári eseményeket sorjázza: XX. Komáromi Ima-
nap elsőáldozás, Szent Rita-búcsú, Úrnapja, szentantali
búcsú - csak hogy párat említsünk. A Sulioldalból meg-
tudhatjuk, kik végeztek tiszta egyes bizonyítvánnyal és
hogy hol tanulnak tovább a 2008/2009-es tanév kilence-
dikesei: a 22 tanulóból nyolcan választották a gimnáziu-
mot, a többiek szakközépiskolákban folytatják tanulmá-
nyaikat. Ebben az évben is vendégül látta a község polgár-
mestere a legügyesebb, legaktívabb tanulókat. A Hírmon-
dó beszámol az Art Message harmadik évadjáról és arról,
hogy a meghirdetett pályázat értelmében a község oktatá-
si intézményeinek igazgatónői (Trencsík Anikó, Póda Eri-
ka és Cséfalvay Katalin) a következő 5 évre szóló kaptak
kinevezést. Örvendetes hír, hogy az iskola játszótere az
Ekofond alapítvány és az önkormányzat támogatásával új
játékokkal bővült.

A júliusi szám lapjairól azt is megtudhatjuk, hogy Hori-
na Ákos vezetésével megalakult az egyházgellei amatőr
fotóklub, akik heti rendszerességgel találkoznak, valamint
2009-ben fotóversenyt is hirdettek "Egyházgelle és kör-
nyéke" címmel. A beérkezett alkotásokat a nagyközönség
a falunap alkalmával tekintheti majd meg. Az Innen-on-
nan rovatban ismét jó hangulatú beszámolót olvashatunk
a helyi Természetbarátok Szénásfalun (Senica) megrende-
zett országos turistatalálkozón való részvételéről, valamint
képriportot láthatunk az egyházgellei nyugdíjasklub ese-
ménydús életéből: gyermeknap, szentiváni (Liptovský Ján)
kiruccanás, a klub környékének takarítása. A Hírmondó

10 éves a Hírmondó
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záróoldala a szokásos köszöntők mellett közli a nagybu-
dafai óvoda 2009-es ballagóinak féynképét, melyen a taní-
tó nénik mellett Tóth G. Leventét, Márton Kingát, Di-
bicky Rékát és Erős Istvánt láthatjuk.

Az októberi szám címlapja két felhívással is él. A ré-
gi községháza épületének és az azóta eltűnt "kisháznak"
padlásán talált iratokból, kordokumentumokból DVD
készült "Egyházgelle község levéltára" címen, feldolgo-
zójuk V. Boros Ildikó és Nagy Attila, a Hírmondó tör-
delője. Usačov Péter írása pedig a község állandóan fris-
sülő és a községet bemutató honlapjára hívja fel az ol-
vasó figyelmét: www.egyhazgelle.sk. Az egyházi rovat-
ban az egyházközség nyári eseményeiről értesülhetünk,
a Sulioldal pedig arról ad hírt, hogy a 2009/2010-es
tanév 12 osztállyal, 2 iskolai klubbal és 205 tanulóval
indít, az első osztályba 22 tanulót írattak be ebben az
évben, a papírgyűjtésen pedig 115 mázsa papírhulladé-
kot gyűjtöttek a nebulók. A Hagyomány című rovat ri-
portot közöl az Art Message elnevezésű művésztábor
festőiről, Kovács László pedig az azóta híressé vált
1989-es erdélyi segélycsomag eljuttatásának viszontag-
ságos történetéről mesél, köszönetet mondva Godány
Sándornak, Koszorús Bélának és Zöld Pálnak, akik tár-
sai voltak a megpróbáltatásban.

Az előző számban meghirdetett Receptverseny apropó-
ján négy receptet közöl a Hírmondó: Menyhárt Blanka és
Csölle Erzsébet osztják meg konyhatitkaikat az olvasók-
kal. Az Innen-onnan rovatban pedig rövid beszámolókat
és képeket láthatunk a szeptemberi nyugdíjas találkozóról,
a gellei Természetbarátok Kis-Kárpátokban tett kirándu-
lásáról, valamint Androvics Róbika mesterfogásában gyö-
nyörködhetünk - a félúti tóból egy 22 kilógrammos, 150
centiméteres harcsát sikerült kifognia édesapjával. Az év-
záró decemberi szám Myjavec Pál plébános írásával in-

dít: "senki és Valaki" címmel, annak reményében, hogy
"Az Isten Jézus Krisztusban minden embert a névtelen-
ségből kiragadva valakivé tett. ... Szeretve vagyok, mert
valaki vagyok annak szemében, aki maga a Szeretet." Az
Egyházi hírekből megtudhatjuk, hogy a gellei hívek is-
mét aktívan töltötték az őszi-téli hónapokat: a Mária
Légió szervezésében zarándoklatot tettek Körmenden,
részt vettek a Máriavölgyi zarándoklaton, a Pislákoló
Mécses szavalóversenyen és a Szent Ferenc rajzverse-
nyen, novemberben pedig gyógyító lelkigyakorlaton a
világhírű indiai katolikus misszionárius, Dr. Joseph Val-
dekkel vezetésével.

A Sulioldalon a harmadik osztályos tanulók válaszait ol-
vashatjuk arra a kérdésre: Miért várom a karácsonyt? Íze-
lítőnek, Marcell Erzsébet így válaszolt: "Karácsony este a
családommal megvacsorázunk, majd elmegyünk a kará-
csonyához és megajándékozzuk egymást. Örülök, mert
mindenki otthon lesz."

Szokásához híven, a ismét falinaptárral jelentkezik a
Hírmondó, ezúttal régi színes fotográfiákkal díszítve. A
Közélet rovatban Molnár Ottó "Emberségből jeles" című
cikkében mond köszönetet Ravasz Béla polgármesternek
és ifj. Földes Miklós vállalkozónak, hogy támogatásukkal
segítették azt a kezdeményezést, melyen Egyházgelle a já-
rás huszonöt meghívott mozgássérültjét láthatta vendégül.
Képriportot láthatunk a Gelle Szék Polgári Társulás, az
1989-es bársonyos forradalomra emlékező estjéről, vala-
mint jó hangulatról árulkodnak a nagybudafai óvoda Ka-
talin-báljának fotográfiái.

Az önkormányzat hírt ad a község lakossági adatairól,
melyből megtudhatjuk, hogy 2009-ben 15-en születtek,
24-en hunytak el 55 jelentkeztek be és 19-en jelentkeztek
ki a községből. Ezzel 2009 december 7-én a község lako-
sainak száma 1899 fő.

Tájékoztató a község képviselő-testületének üléséről
A képviselő-testület legutóbbi ülését 2012. szeptember 20-án tartottuk. E napon falunk lakosainak száma 1944 fő volt.
Sok panasz érkezett a falunkat átszelő utak minőségével kapcsolatban. Mi tagadás, sok-sok kátyút kellett kerülgetnünk.

Ezeket a kátyúkat javítgatták, foltozgatták az elmúlt hetekben.
Akinek gyermeke, unokája jár a gellei óvodába, örülhetett szeptember elején a felújított épület láttán. Az előző Hír-

mondóban már említettem, hogy az óvoda épületének állapota életveszélyes volt. Most új, modern ablakok őrzik majd
annak melegét. Az új padlózat emeli a termek esztétikáját. A szép, rendezett környezet növeli a kisgyermek örömét, a pe-
dagógusok és alkalmazottak jókedvét és tenniakarását. Ezért a munkáért egy vállalkozó megkapta az óvoda épületének
tetőzetét, ahol 13 öröklakást alakít majd ki, melyeket a vállalkozó értékesít majd. Ezek a lakások különböző nagyságúak
lesznek. Az itt felépülő öröklakások iránt nagy az érdeklődés. Az óvoda eddigi rendbehozása 19.050 euróba került.

Teljes gőzzel folyik a piactér építése a kultúrház mellett. Igyekeznek a munkások, még szombaton is dolgoznak, kubi-
kolnak az őket segítő gépeikkel. Eddig az időjárás is nekik-nekünk kedvezett. Nagyon reméljük és várjuk, hogy az adventi
készülődés, karácsonyvárás itt történhessen.

Kérjük és várjuk a község lakosságát, hogy a falu e szép építményét a rendezvényeken is látogassa és együtt örüljön,
szórakozzon az itt megjelentekkel.

Sidó Etelka
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Zajlanak az események a gellei kölyökcsapat házatáján.
A legfiatalabb korosztály eredményeiről és magáról a csa-
patról, annak edzőjét Csánó Tamást faggattam.

„Szerencsére, van elég gyerkőc Gellében, aki szeret fo-
cizni. Hálisten, nem kell azon izgulni, hogy nem leszünk
elegen egy-egy meccsen. A játékot, a kicsik teljesítményé-
hez mérten a pályán keresztben, 6 plussz 1-en játszuk. Az
edzéslátogatásban is jeleskednek a srácok, legalább tízen
mindig vagyunk és nagyon jó kollektívát alkotunk. Elége-
dett vagyok a hozzáállásukkal az edzéseken és a meccse-
ken is. Kiegyensúlyozott, jó teljesítményt nyújtottak az
őszi szezonban is. Remélem, az előttünk álló tavaszi sze-
zonban sem lesz ez másként.”

A kölyökcsapat. Felső sor: Kovács Kornél, Németh Viktor,
Androvics Róbert, Tóth Kristóf, Pongrácz Kevin, Cséfalvay
Ábel, Soóky Dominik; alsó sor: Pőthe Mátyás, Cséfalvay Ben-
ce, Katona László, Kopáč Krisztián, Farkas Lénárt, Molnár
András.

A felvételen Androvics Róbert, hatodik osztályos tanuló, az
őszi idény gólkirálya.

A sportpálya elengedhetetlen „tartozéka” Szerencsés
Zoltán, akit szintén tapasztalatairól kérdeztem.

„Két éve kerültem vissza a gellei fociklubhoz. Vezetőség
keresett meg, hogy jöjjek ide focizni, mellette munkát is
ajánlottak a sportpályán mint gondnok. Az én feladatom a
pálya rendbentartása, fűnyírás, öntözés, a pálya előkészíté-
se a meccsekre és a pálya környékének karbantartása.
Emellett kineveztek még az ifjúsági csapat edzőjenek.
Azért vállaltam el ezt a munkát, mert mindig is a pályán
szerettem lenni, focizni, focizni és focizni... Jó olyan pályán
játszani, ami tudom, hogy rendben van a pálya minősége,
mert én gondozom. Szeretek a gyerekekkel foglalkozni,
felnéznek rám és keményen teljesítik az elvárásaimat.”

Az ificsapat. Felső sor: Szerencsés Zoltán, Viola Ádám, Sidó
László, Mészáros András, Takács Dávid. Alsó sor: Pongrácz
Balázs, Kovacsovics Béla, Csicsay András, Kopáč Adrián, Vi-
ola Márk.

A futballpálya „jótevőjét", Pongrácz Margitkát sem
hagyhattam ki a megkérdezettek sorából. Ő a következő-
képp számolt be a sportpályán teljesített feladatáról:
„2010-től dolgozom a futballpályán, ami nagy öröm szá-
momra. Munkámat nagyra értékelik és becsülik, ami na-
gyon jó érzéssel tölt el. Munkaköri tevékenységeim közé
tartozik a futballisták ruháinak mosása, valamint az öltö-
zők takarítása és rendben tartása. Barátnőmmel, Ferenczi
Erzsikével finomakat sütünk, főzünk a futballisták és a
vendégek számára. Nagyon jól érezzük magunkat, mert
remek társaságban vagyunk, munkánkat szeretetet és kö-
szönet díjazza. Ezúton is szeretnénk mindent megköszön-
ni a polgármester úrnak, a sport egyesület vezetőségének
és nem utolsó sorban a futballistáknak."

Ezúton szeretnék csatlakozni én is a köszönetnyilvání-
tások sorához. Sokan, sokat dolgoznak annak érdekében,
hogy a helyi futball megfelelő minőségben működhessen
és öregbíteni tudja Gelle jóhírnevét. Külön örömmel tölt
el, hogy utánpótlásban sincs hiány. Kölyökcsapat, csak így
tovább! Hajrá fiúk! Hajrá Gelle!

Jákli Diana

Sporthírek
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Megkérdeztük…
Az elmúlt hónapokban egyre több helyen kezdődtek

meg, illetve mentek végbe épület-felújítási és területren-
dezési munkálatok. Ez ügyben kerestük meg Vajas Imrét,
községünk polgármesterét.

Sokunk nagy örömmel tapasztalta, hogy a gellei óvo-
da új nyílászárókat kapott. Hogy sikerült a régi ablakokat
lecserélni?

A járási közegészségügyi hivatalnál betelt a pohár, már
nem lesznek elnézőek az egyházgellei óvodával szemben.
Mivel a tető, az üvegtéglafalak, az ablakok annyira bal-
esetveszélyesek, hogy ha nem találunk valamilyen megol-
dást, akkor az óvodát be kell zárni… Jött a figyelmeztető

felszólítás. A képviselő-testülettel ismertettem a felmerült
problémát és jóváhagyták a legmegfelelőbb megoldást. A
cég az ingyenes ablakcsere fejében - összesen 19.653,29
euró értékben - megkapta a tetőtér beépítésének jogát, így
a jövőben öröklakások épülhetnek az óvoda tetőszerkeze-
tére.

A kultúrház környékén is folynak a munkálatok. A
híradások szerint piactér épül. Milyen tervei vannak a
községnek a piactér kihasználása terén?

Természetesen a piactér elsősorban a háztáji termékek
értékesítési helyéül szolgál majd. Önkormányzatunk a té-
li hónapokban tervezi a piactér működtetési rendjének ki-
dolgozását, de természetesen, a búcsú, a falunap, a Kon-
doros Hagyományőrző Nap, az ádventi ünnepek és más,
a község lakosainak érdekét szolgáló szabadtéri esemény
helyéül is szolgálhat majd. A piacteret a felsorolt rendez-
vények a jövőben egy polifunkciós térré alakíthatják át.  

A piactér építési munkáiban résztvevő mechanizmusok
jelenlétét is kihasználva tereprendezést végzünk el a bér-
lakások és az egészségügyi központ környékén,  új kerítést
tervezünk az iskola hátulsó oldalára.

A piactérhez jutást, a bérlakások lakóinak iskolába, üz-
letbe járását új járda megépítésével szeretnénk megköny-
nyebbíteni uniós támogatással.

Azt rebesgetik, hogy az alapiskola egykori műhelye is
új funkcióhoz jut. Igaz, hogy az épület felújításával új
helyre költözhet a községháza? Mi lesz a fennmaradó
irodák sorsa a Mezőgazdasági Szövetkezet épületében?

A jelenlegi községi hivatal felújításának van egy va-
gyonjogi akadálya. A bejárati rész nem a falu tulajdona,
így állami támogatás nem igényelhető rá.

Az iskola igazgatóságával folytatott tárgyalások pozitív
visszhangra találtak abban, hogy a régi műhelyépületét

alakítanánk át. Az új faluház létrehozása szimbolikus ér-
telmet is kap a kultúrház és az iskola épülete között. Mi-
vel földszintes épületről van szó, az ügyintézésben aka-
dálymentes megközelítést tudnánk biztosítani az idős és
mozgássérült lakosok számára.  

A fennmaradó irodákat a falu vállalkozóinak ajánla-
nánk fel vállalkozásaik fejlesztési lehetőségeként.

A templom környékén is változásoknak lehettünk
szemtanúi - a kerítés lebontásra került. Ennek mi volt az
oka és milyen távlati céljai vannak a község vezetésének
az így kialakult nyitott térrel?

A Nagyszombati Kerület Műemlékvédelmi Hivatala
és a helyi plébánia javaslata egy történelmileg is bizonyí-
tott központi tér visszaállítása volt, amely gondolatot a fa-
lu képviselő-testülete is támogatott. Ezáltal a templomtér
a műemlékek (templom, keresztelőkút, Szűzanya szobor)
méltó prezentációját, valamint az emlékművek (az I. és II.
világháborúban elesett hősök és a meg nem született
gyermekek emlékhelye) láthatóvá tételét biztosítaná. Így
a tér egységessé és esztétikusabbá válna.

Usačov Péter
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A Gellei Természetbarátok ismét hagyomá-
nyos turisztikai napjukkal kezdték a szeptembert.
Az időjárás nem volt igazán túrára csalogató, a
szervezők örömére mégis közel 70 fős társaság
szánta el magát a gellei határban kijelölt 8 km-es
útvonal megtételére. Elmondhatom, hogy min-
den korosztály képviseltette magát. A hazaiakon
kívül elogadták meghívásunkat a dunaszerdahe-
lyi, megyeri, bakai, somorjai és légi turista bárata-
ink. Jónéhányukkal már sokéves barátság köti
össze a Gellei Természetbarátokat. Az időjárás-
hoz öltözve, szívesen töltjük együtt az időt a ter-
mészetvben, mindig tudunk miről beszélgetni.
Előkerülnek a közös élmények, tervezgetjük a
következő túrákat, az országos nyári táborozást.
Kisbudafa határában egy nagyobb pihenőt tar-

tottunk, ahol Bittera Gábor és felesége Zsuzsika
szalonna- és virslisütéssel várta a társaságot. A 8
km-es táv megtétele után, a célba érve a sportpá-
lyán gulyáspartival és emléklappal kedvesked-
tünk a velünktartóknak.

14. turisztikai napunk főtámogatója a Broker
Service Group Bratislava pénzügyi tanácsadással
foglalkozó társaság volt. További támogatóink:
községünk önkormányzata, a mezőgazdasági
szövetkezet, ifj. Földes Miklós magánvállalkozó,
Csóka László asztalos, Cséfalvay Béla magánvál-
lalkozó és Bittera Gábor turistatársunk. Mind-
annyiunk nevében hálás köszönet nekik!

Október 31-én, szerdán (iskolaszüneti nap) a
Bakonyba készülünk őszi barangolsára a Cuha
völgybe. Tartsanak velünk! Vegyük fel a hátizsá-
kot, húzzunk túracipőt... Indulhatunk!?

Majer Mária Ibolya

Látogatás a Meseerdőben
Július 29-én egyna-

pos kirándulást szervez-
tünk Ausztria legna-
gyobb szabadidőparkjá-
ba, a Szent Margaréta
meseerdőbe. A különfé-
le járművek, mászókák,
pihenők, mesék és ét-
termek színes kavalkád-
ja négy különböző té-
makörben várja a láto-

gatókat. Voltak sárkányok, ballon körhinta, hápogó kacsaparádé,
hullámvasút, krokodilos vízi pálya, almás körhinta és még nagyon
sok más. Mindenki szép élményekkel tért haza.

Esztergom-Visegrád-Szentendre
Szeptember 7-én egy újabb egynapos kiránduláson vettünk

részt. Ezúttal az úti cél Magyarország volt. Első utunk az Eszter-
gomi Bazilikához veze-
tett, ahol a bátrabbak a
300-nál is több lépcsőfo-
kon feljuthattak a bazilika
kupolájába. Visegrádon a
várat tekintettük meg,
majd a Dunakanyarban
közösen ebédeltünk.
Utolsó úti célunk Szen-
tendre volt, ahol a skan-
zent tekintettük meg. Na-
gyon szép időt sikerült kifognunk, így egy emlékezetes napot töl-
töttünk együtt.

Nagytalálkozó
Szeptember 14-én a gellei kultúrházban rendeztük meg a "De-

resen is derűsen" mozgalom hagyományos nagytalálkozóját, ahol
250 személyt láttunk vendégül. Jelen voltak nyugdíjas barátaink
Bősről, Nagyabonyból, Várkonyról, Szrváról, Tárnokról, Lúcsról és

két csapat Somorjáról.
Szeretettel láttuk támoga-
tóinkat, akiknek ezúton is
köszönetet mondunk a tá-
mogatásért. A nagytalál-
kozón Dégner Lilla szóra-
koztatta a jelenlévőket
operett előadásával, pol-
gármesterünk, Vajas Imre
mérnök pár kedves szóval
üdvözölte a jelenlévőket. A

jó hangulatról Iván Lajos zenészünk gondoskodott.

Hírek a nyugdíjas-
klub házatájáról

Turisták, ha 
összejönnek
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A Csemadok Dunaszerdahelyi Területi Választmánya és
Gelle község önkormányzata támogatásával szeptember 22-
23-án járási amatőr színjátszócsoportok továbbképzése zajlott
a gellei kultúrházban. Az alábbiakban a tanfolyam egyik részt-
vevője osztja meg velnk az ott megélteket. Oravecz Hédi tu-
dósítása.

Szombat reggel különös alak jelent meg a gellei kultúrház-
nál. Alacsony, vézna emberke, hosszú ősz haj és szakáll, botra
támaszkodva  – senki sem ismerte, de mindenki rácsodálko-
zott.

Indulhatna így egy izgalmas krimi vagy kalandregény, de
persze semmi ilyesmiről nincs szó.

Csupán annyi történt, hogy 2012. szeptember 22-23-án a
gellei Rózsa(Szín)Ház Társulat rendezője, Farkas Péter kezde-
ményezésére összejött néhány lelkes amatőr színész, hogy
szakmai előadásokat hallgasson és hasznos tanácsokat kapjon a
színészetről és a színészi-színpadi munkáról. A továbbképzés-
re meghívást kapott minden járásunkban működő amatőr
színtársulat. A meghívással a tárnoki, vámosfalui ill. gellei tár-
sulat tagjai éltek – és mint 2 nap után kiderült, érdemes volt a
hétvégéjüket feláldozni a „művészet oltárán.“

Farkas Péter három neves személyiséget kért fel, hogy ok-
tasson, tanácsokkal lásson el bennünket.

Lovasné Lecző Enikő dramaturg, a ROVART elektronikus
irodalmi folyóirat szerkesztője a színháztörténet jelentős állo-
másairól beszélt, arról, hogy hogyan hatott a világ a kultúrára,
színházra, ill. fordítva. 

Fontosnak tartotta, hogy megismertesse velünk a színház-
kultúra fejlődésének folyamatát, hiszen nagy mértékben hoz-
zásegítheti a színészt, rendezőt a darab kiválasztásához, illetve
a cselekmény, történet megértéséhez.

Vladimír Sadílek - ő volt a rendkívüli külsejű férfi - a nyit-
rai Bábszínház színésze, rendező a színpadi munkával, moz-
gással, mimikával, gesztikulációval kapcsolatos hasznos taná-
csokkal látott el minket. Szemléletes előadásmódját példákkal
illusztrálta, illetve velünk is eljátszatta az egyes bemutatott pél-
dákat. Mindannyian jókat derültünk magunkon, ha valamit so-
kadszorra sem sikerült úgy megoldani, ahogy szerettük volna.
A puding próbája az evés – tartja a szólás. Ezt szem előtt tart-
va mi is sokat próbálkoztunk, még ha néha nem is igazán „íz-
lett a főztünk.“

Legnagyobb hatással Gaál Tamás volt ránk, aki hivatásos
színész, a Csavar Színház tagja és rendezője. Személyes vará-
zsával, művészi erejével érthetően, szemléletes magyarázva,
példákon megmutatva emberi közelségbe hozta számunkra a
színészet nehéz mesterségét. Remek hangulatot idézett elő
mozgásgyakorlataival, amelyben volt önismereti tréning illetve
a képzelőerő fejlesztése.

Rendhagyó színházi hétvége 

a gellei kultúrházban

Mi? Hol? Mikor?

Október 31. (szerda, iskolaszünet) - Barangolás
az őszi természetben a gyerekekkel és a ter-
mészetjáráshoz kedvet érző felnőttekkel. Út-
vonal: Bakony - Cuha völgy. Autóbuszos uta-
zás miatt bejelentkezés október 27-ig. Útikölt-
ség: 6 euró/fő. Bővebb információ a kultúrház-
ban.

November 11. (vasárnap) - a III. Kondoros Ha-
gyományőrző Nap kidobolása. Útvonal: Egy-
házgelle, Cséfa, Beketfa, Ógelle, Pósfa, Ksibu-
dafa, Nagybudafa.

November 17. (szombat) - III. Kondoros Ha-
gyományőrző Nap a Regence Egyesület és a
Gelle Szék Polgári Társulás szervezésében.

December 2–23 - Karácsonyvárás. Ádventi mű-
sorok és gyertyagyújtás a község ádventi ko-
szorújánál az új piactéren. Részletes program
az esemény előtt a postaládákban.

Mindhárom előadó megegyezett abban,
hogy rendkívül nagyra tartja az amatőr szín-
játszást, hiszen Vlado Sadílek szavaival élve:
„Nincs olyan, hogy falusi vagy városi színház.
Ezt felejtsék el! Csak jó vagy rossz színház
van! És önök jó színházat csinálnak.“ Ezt a tö-
rekvést azzal tudják a szakemberek leginkább
támogatni, hogy folytatják a továbbképzése-
ket, de már témakörökre lebontva, hiszen nagy
mennyiségű információval kell megbirkóz-
nunk. Ezért a további előadásokon havonta 1-
1 napot veszünk majd részt.

Vasárnap, szeptember 23-án megtisztelt
bennünket látogatásával a CSEMADOK já-
rási választmányának elnöke, Sátor Zoltán is,
aki elmondta, hogy már a vezetőségi ülésen
üdvözölte ezt a kezdeményezést, és az elkövet-
kezőkben támogatásáról biztosította a szerve-
zőket.

Mindannyian megegyeztünk abban, hogy
tartalmas és hasznos volt ez a két nap, jó han-
gulatban telt, sok beszélgetéssel, tapasztalat-
cserével.

Köszönettel tartozunk a helyi önkormány-
zatnak, Vajas Imre polgármester úrnak az
anyagi támogatásért, a kultúrház illetve az ön-
kormányzat alkalmazottainak a helyszín biz-
tosításáért és a kiszolgálásért.



SZÜLETÉSEK

Augusztusban látták meg a
napvilágot Mikóczi Hanna Nagy-
budafán és Túry Emese Kisbuda-
fán. Az első őszi hónapban, szep-
temberben születtek Szabolcs
Kristóf Nagybudafán, Pongrácz
Anna és Bíró Zalán Ógellén, vala-
mint Pósa Gabriel Pósfán. 

Gratulálunk!

HÁZASSÁGKÖTÉSEK

A májusi számból sajnálatos
módon kimaradt Földes László
(Nagybudafa) és Ambrus Katalin
házasságkötése. Pótolva a hiá-
nyosságot, ezúton is gratulálunk.
Júniusban mondták ki a boldogító
igent Nagy István (Egyházgelle)
és Hervay Klaudia, szeptember-
ben pedig Méhes Zoltán (Cséfa)
és Widermann Beáta. 

Sok boldogságot kívánunk!

ELHALÁLOZÁSOK

Októberben hunyt el Mészáros
Rozália Kisbudafán. 

Béke poraira!

Jubilánsok

„Nemes szép élethez nem kellenek nagy cselekedetek.
Csupán tiszta szív és sok, sok szeretet.”

Pázmány Péter

Októberben töltötték be 70. életévüket Görcs Katalin Nagy-
budafán és Viola Gabriella Pósfán.

Gelle község önkormányzata 

nevében szívből gratulálunk 

és jó egészséget kívánunk!

Egyházgelle önkormányzatának lapja

Egyházgelle önkormányzatának lapja - Felelős szerkesztő: Usačov Péter. Rovatvezetők: Sidó Etelka (Önkormányzat), Bohony Irén
(Egyház), Cséfalvay Katalin, Póda Erika, Trencsík Anikó (Oktatásügy), Majer Mária (Kultúra). Jákli Diana (Sport) - Postacím: Egyház-
gellei Hírmondó, Pósfa 151, 930 34 Holice, E-mail: gellei.hirmondo@gmail.com, Telefon: 031 5545 103 - A névvel közölt cikkek vál-
toztatás nélkül jelennek meg, azok tartalmáért a szerző felel. A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a beérkezett írások monda-
nivalójával. - Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomja a Pelikán Kft., Egyházgel-
le - Evidenčné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09.

Közérdekű telefonszámok

Községháza +421 31 5545 103
Kultúrház +421 31 5545 287
Alapiskola +421 31 5545 130
Óvoda, Egyházgelle    +421 31 5545 237
Felnőtt rendelő +421 31 5545 102
Gyermek- és ifjúsági rendelő

+421 31 5545 487
Fogorvosi rendelő        +421 31 5545 488
Nőgyógyászati rendelő

+421 905 352 409
Gyógyszertár +421 31 5545 735
Posta +421 31 5545 122
Katolikus plébánia        +421 31 5545 131

Apróhirdetések

Eladó felújított, háromszo-
bás lakás két garázzsal Egy-
házgellén.
Bővebb információk Fehér
Mónikánál a 0905 397 935-
ös telefonszámon.

Házi méz eladó Cséfalvay
Bélánál Egyházgellén, a
139-es házszám alatt.

Közérdekű információk
A postahivatal 

nyitva tartási ideje

Hétfő:  7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 13:30-14.30

Kedd:  7:30-8:00 • 8:30-13:00 

Szerda: 7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 14:00-17:00

Csütörtök: 7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 13:30-14:30

Péntek: 7:30-8:00 • 8:30-13:00 • 13:30-14:30

Szombat–vasárnap: zárva

Köszönetnyilvánítás
„Áldott az az ember, ki virágot ültet,
Ki virágot ültet, s szépen felneveli.

Nem magának teszi, más ember kedvére.
Más ember fiának gyönyörűségére.”

Köszönet Cséfalvay József mérnöknek a
felajánlott virágokért, amelyekben egész
nyáron gyönyörködhettünk községünk te-
rületén.

A község önkormányzata
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